Cyklista vyjel ve 13.00 hod na kole rychlostí 20 km/hod. V 16.00 hod za ním vyrazilo auto průměrnou rychlostí 80 km/h.

Za kolik hodin ho dojede?

V kolik hodin ho dojede?

Kolik kilometrů ujede?

Jak dlouho pojede cyklista?

Cyklista vyjel z místa A rychlostí 20 km/hod na kole. V témže okamžiku vyrazilo proti němu auto průměrnou rychlostí 80 km/h z místa B. Vzdálenost mezi místy A a B je 200 km.

Za kolik hodin se setkají?

Na kolikátém kilometrů od místa A se setkají?

Kolik kilometrů ujede automobil?

Cyklista vyjel z místa A ve 13.00 hod. rychlostí 20 km/hod na kole. V 16.00 hod vyjelo proti němu auto průměrnou rychlostí 80 km/h z místa B. Vzdálenost mezi místy A a B je 260 km.

Za kolik hodin se setkají?

Na kolikátém kilometrů od místa A se setkají?

Kolik kilometrů ujede automobil?

Jak dlouho pojede cyklista?

Prodávám žvýkačky po pěti korunách za kus. Kolik utržím?

Prodávám žvýkačky po pěti korunách za kus. V pokladničce jsem už měl 10,- Kč. Kolik budu mít v pokladničce po ukončení prodeje?

V sudu je 100 litrů vody. Sud vypouštím hadicí samospádem 5 litrů za minutu.

Za jak dlouho bude sud prázdný?

Vyjádřete vztah délky a šířky obdélníku při neměnícím se obsahu 20 centimetrů čtverečných.

Čtyři dělníci dokončí stanovený úkol za osm hodin. Zpracuj tuto informaci.

Narýsujte fci y = absolutní hodnota z x.

Narýsuj exponenciélní fci.

Narýsuj inverzní fci ke kvadratické fci.

